LUCRARE SCRISĂ LA EXAMENUL DE CORIGENŢĂ CL. a VII-a
Sesiunea septembrie 2010

• Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

• Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

PARTEA I (50 puncte). Pe foaia de examen treceţi numai rezultatele.

1.Rezultatul calculului:

(3p) a) 6 : (−2) + 3
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: (
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3)

-

 este .....

(3p) b) 24% din 50 este.....

(3p) c) 
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+

 este.....

(3p) d) 2,(6) 
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-

 este..... 

2.(3p) a) Media aritmetică a numerelor 
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-

 şi  
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+

 este.....

   (3p) b) Media geometrică a numerelor 
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-

 şi 
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+

 este.....

   (3p) c) Raţionalizând numitorul fracţiei 
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 se obţine .....

   (3p) d) Calculând  
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(73)

-

 se obţine.....
3.(5p) a) Desenaţi un paralelogram cu un unghi drept.

   (3p) b) Perimetrul unui triunghi echilateral cu latura de 4,5 cm este egal cu.....cm.

   (3p) c) Aria unui cerc cu raza de 6 cm  este egală cu.....cm
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.

   (3p) d) Dacă 
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, AB = 8 cm, BC = 6cm, AC = 4 cm şi MN = 4 cm, atunci MP = .....cm şi NP = .....cm.

4.Un romb are latura de 10 cm şi un unghi de 60°.
   (3p) a) Perimetrul rombului este egal cu.....cm.

   (3p) b) Aria rombului este egală cu.....cm
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   (3p) c) Înălţimea rombului are lungimea egală cu.....cm.

   (3p) d) Unghiul obtuz al rombului are măsura egală cu.....°.

PARTEA a II-a (40 puncte). Pe foaia de examen treceţi rezolvările complete.

1.(5p) Trei numere naturale sunt direct proporţionale cu 3, 5, respectiv 8. Aflaţi numerele ştiind că al doilea este egal cu diferenţa dintre al treilea şi primul număr, iar suma celor trei numere este 320.
2.În triunghiul dreptunghic ABC, m(
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A) = 90°, AD
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BC, D
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(BC). Prin punctul D se construieşte DE // AB, E
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(AC). Ştiind că AB = 10 cm, AC = 10
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 cm, să se găsească:

(5p) a) Lungimea ipotenuzei BC;

(5p) b) Lungimea segmentului [DE];

(5p) c) Aria triunghiului ADE.

3.(5p-desen) Fie ABCD un trapez isoscel, AB // CD, AB > CD, AD = BC, m(
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B) = 45°. Înălţimea trapezului CB = 4 cm iar baza mică DC = 3 cm.

(5p) a) Determinaţi aria trapezului ABCD;

(5p) b) Fie {M}=AD
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BC. Calculaţi perimetrul triunghiului MAB;

(5p) c) Aflaţi distanţa de la punctul M la baza mare a trapezului.
                                                                       Prof GEO IACOVIŢĂ,
                                                                         Frătăuţii Vechi, Suceava
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